

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat azi 26 noiembrie 2019**  
**în ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin Vale**

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă toți cei 16 membri ai Consiliului Local în funcție ; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi. La ședință mai participă dl. Păun Marian – șef serviciu financiar contabil, d-na Enache Mihaela – director Liceul tehnologic Dimitrie Bolintineanu, d-na Galiș Mihaela-Silvia și d-na Cârstea Silvia.

Sedința este condusă de dl. consilier Negoși Robert-Nicolae.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 26.11.2019 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței din 31.10.2019;
2. Proiect de hotărâre privind transformarea unei funcții publice vacante într-o funcție publică de nivel superior existentă în structura aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale -initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind ocuparea în mod temporar și definitiv a unor suprafețe de teren din domeniul public al orașului Bolintin-Vale, pentru realizarea lucrărilor construire branșament electric monofazat a imobilului de locuit situat în oraș Bolintin-Vale, sat Crivina str. Câmpului nr. 178 utilizator Ioniță Gherghe Ionel initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre pentru rectificarea hotărârii Consiliului Local nr. 98 din 16.09.2019 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Școala gimnazială nr. 1 Malu-Spart, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu "- initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică);
5. Diseminarea mobilității cu elevi din Bulgaria în cadrul proiectului Erasmus Plus YELL - "Formarea Tinerilor Antreprenori prin Firmele de Exercițiu la Nivel Educațional European – prezintă reprezentanții Liceului tehnologic Dimitrie Bolintineanu
6. Diverse

Totodată, dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii suplimentar, pe ordinea de zi, a proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale și actualizarea listei de investiții pe anul 2019;

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu modificările solicitate, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței din 31.10.2019; nefiind discuții, acesta a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind transformarea unei funcții publice vacante într-o funcție publică de nivel superior existentă în structura aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale.

D-ra Secretar: Așa cum am fundamentat și în raport, având în vedere proiectele de investiții derulate de către Primăria orașului Bolintin-Vale, atât cu finanțare europeană cât și din surse

guvernamentale, se impune ocuparea acestei funcții din cadrul Serviciului financiar-contabil de către o persoană cu studii superioare și cu vechime în specialitatea studiilor.

Dl. Primar: Volumul de muncă este foarte mare, avem proiecte în implementare și vom începe să implementăm și altele și este necesar să mai angajăm o persoană cu experiență.

Dl. Președinte supune la vot proiect de hotărâre privind transformarea unei funcții publice vacante într-o funcție publică de nivel superior existentă în structura aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind ocuparea în mod temporar și definitiv a unor suprafețe de teren din domeniul public al orașului Bolintin-Vale, pentru realizarea lucrărilor construire bransament electric monofazat a imobilului de locuit situat în oraș Bolintin-Vale, sat Crivina str. Câmpului nr. 178 utilizator Ioniță Gherghe Ionel.

Dl. Primar: Este nevoie ca, pentru bransarea la rețeaua electrică, să se monteze un stâlp pe domeniul public. Pentru aceasta au nevoie de acordul nostru privind ocuparea temporară și definitivă a terenului aparținând domeniului public.

Dl. Președinte supune la vot proiect de hotărâre privind ocuparea în mod temporar și definitiv a unor suprafețe de teren din domeniul public al orașului Bolintin-Vale, pentru realizarea lucrărilor construire bransament electric monofazat a imobilului de locuit situat în oraș Bolintin-Vale, sat Crivina str. Câmpului nr. 178 utilizator Ioniță Gherghe Ionel care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi proiect de hotărâre pentru rectificarea hotărârii Consiliului Local nr. 98 din 16.09.2019 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Școala gimnazială nr. 1 Malu-Spart, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu".

D-ra Secretar: Documentele pe care le adoptăm sunt trimise la Instituția Prefectului – Giurgiu pentru exercitarea controlului de legalitate. Astfel, s-a constatat că în preambulul HCL nr. 98/16.09.2019 au fost invocate prevederile unui act normativ care a fost abrogat, de aceea este necesar rectificarea actului administrativ menționat mai sus.

Dl. Președinte supune la vot proiect de hotărâre pentru rectificarea hotărârii Consiliului Local nr. 98 din 16.09.2019 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Școala gimnazială nr. 1 Malu-Spart, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu" care este adoptat cu unanimitate de voturi.

În continuare, la punctul 5 al ordinii de zi diseminarea mobilității cu elevi din Bulgaria în cadrul proiectului Erasmus Plus YELL - "Formarea Tinerilor Antreprenori prin Firmele de Exercițiu la Nivel Educațional European prezintă reprezentanții Liceului tehnologic Dimitrie Bolintineanu.

D-na Galiș: În cadrul proiectului Erasmus Plus YELL - „Formarea tinerilor antreprenori prin Firmele de exercițiu la Nivel Educațional European” din Bulgaria s-au desfășurat diverse activități: curs de instruire pe teme dezvoltării competențelor de leadership, lucrului în echipă, abilităților în afaceri, am vizitat o fermă și am avut întâlniri cu minifermierii. După elevii din Belgia, copiii noștri s-au prezenta foarte bine.

D-na Cârstea: După cum observați în materialul prezentat, eleva noastră a prezentat ideea fabricării unui săpun bio, fabricat din produse vegetale. A lucrat în echipă cu un elev din Belgia și au fost lăudați pentru munca lor; au noțiuni de antreprenariat, noțiuni foarte bune de engleză și au venit cu idei de marketing și promovare foarte bune. Una peste alta copiii noștri s-au prezentat foarte bine. Ținta noastră este să înființăm o minicompanie internațională cu toate țările partenere, să producem săpunul și să-l comercializăm în scopuri caritabile.

D-na Enache: În Bulgaria am avut plăcerea să participăm la mai multe întâlniri cu persoane din sistemul de educație și să vedem cum funcționează acesta. Nivelul este mult sub al copiilor noștri. Partenerii belgieni ne-au invitat să participăm la un târg și vom participa; deasemenea vom merge și în Polonia. Vreau să vă anunț că Liceul a depus un proiect POCU, în valoare de 500 mii euro și suntem în faza de evaluare.

Dl. Primar: Felicitări!

D- na Enache: În luna mai vom avea o vizită, grupul va fi format din 20 elevi și 10 profesori și avem rugămintea să ne sprijiniți.

Dl. Zamfir: Cât va dura vizita?

D-na Enache: O săptămână.

D-na Cârstea: Sper că v-am convins că nu stăm degeaba la școală și că încercăm să facem din liceu o școală europeană.

Dl. Primar: Lansez și eu o provocare elevilor: să aibă o secțiune pe site-ul Primăriei în care să-și exprime opinia cu privire la proiectele pe care ar trebui să le dezvolte comunitatea. D-na Enache: Noi le vom transmite și sunt sigură că veți fi surprinși de ideile lor.

Dl. președinte dă citire punctului 6 al ordinii: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale și actualizarea listei de investiții pe anul 2019.

Dl Păun: Așa cum am menționat în raport, având în vedere încasările suplimentare din venituri proprii în sumă de 604 mii lei față de prevederile inițiale, se propune rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli și actualizarea listei de investiții pe sursa A. Se propune rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli și actualizarea listei de investiții pe sursa F la Serviciul de administrare a domeniului public ca urmare a încasărilor suplimentare din venituri proprii în sumă de 95 mii lei față de prevederile inițiale. Deasemeni se propune rectificarea bugetului Spitalului Orașenesc Bolintin-Vale prin virare de credite de la un articol la altul, fără a modifica bugetul inițial. La S.A.D.P. vor fi casate două autoturisme mai vechi și se va achiziționa un autoturism second-hand, marca Dacia Dokker, cu o valoare de aproximativ 6500 euro.

Dl. Dascălu: Spitalul Orașenesc Bolintin-Vale avea datorii la furnizorii de aparatură medicală. S-au plătit?

Dl. Primar: Da. Au fost plătite. Era vorba de o sumă care a venit de la Casa de Sănătate.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale și actualizarea listei de investiții pe anul 2019 care sete adoptat cu unanimitate de voturi.

Diverse

Dl. Zamfir: Aș dori să-l întreb pe domnul contabil dacă după anularea penalităților s-au încasat ceva bani.

Dl. Păun: Avem încasări atât de la persoane fizice cât și de la persoane juridice; încasările suplimentare de acolo provin; procesul continuă.

Dl. Dascălu: Aș vrea să știu de ce s-au oprit cu montarea de pavele în centru.

Dl. Primar: Cred că din lipsă de oameni.

Dl. Dascălu: Despre str. Republicii?

Dl. Primar: Vor turna stratul de biner și vor lăsa căminele la cotă.

Dl. Dumitrache: Nu au termen?

Dl. Primar: Sunt în termen cu lucrările.

Dl. Dascălu: La spitalul Orășenesc, la Secția de oncologie, doi pereți sunt deteriorați, sunt necesare reparații.

Dl. Primar: Nu am primit nimic în acest sens; sunt ordonatori terțiari de credite, de la ei trebuie să vină inițiativa.

Dl. Marin: Problema în Bolintin-Vale este că noi nu putem începe lucrările la parcare. Au fost înștiințați?

Dl. Primar: Da. Așteaptă să desființăm noi. Trebuie să găsim o soluție, să le aducem la cunoștință că dacă le desființăm noi vor suporta cheltuielie. Sunt 35 de garaje, sadp-ul nu poate, ne depășește.

Dl. Marin: S-au folosit atâția ani de teren și nu au plătit chirie. La intersecția dintre str. Agricultori cu str. Belșugului este un șanț foarte mare, o groapă.

Dl. Primar: Am agrat să plombeze str. Agricultori după frezat.

Dl. Marin: Mai este o groapă în față la Godac.

Dl. Dascălu: Acolo este un cămin, care inițial fusese acoperit.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl.prerședinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general